

美国

一项民意调查结果显示:美国人对美式民主失望

美国媒体近日发布的一项民意调查结果显示,美国人对美式民主失望,认为法律和政策未能充分代表民意,民主、共和两党为各自利益互斗。

美联社与芝加哥大学全国民意研究中心联合创办的公共事务研究中心6月下旬调查超过1200人。结果显示,49%的调查对象认为美式民主表现不好,40%的人认为一般,仅10%认为非常好。

71%的调查对象认为法律和政策制订应体现多数美国人的意愿,但仅有不到半数人认为实际情况如此。约三分之二调查对象认为,政府在移民、经济、财政支出、堕胎和控枪方面的政策未体现多数美国人意愿;超半数调查对象对医疗、环境

方面的政策持这一看法。

53%的调查对象认为,国会在维护民主价值观方面做得差;仅16%的人持相反观点。“鉴于我们的经济情况,我认为他们(民主党与共和党)都做得不好。”45岁的迈克尔·布朗说。布朗自称温和共和党人。他表示,他上中学时得知,一名美国总统候选人即使没有获得多数选民票,仍可凭借选举人票优势当上总统,从那以后他就认为,美式民主名不符实。

现在,布朗对国会尤其失望,因为议员专注的事项与民众的愿望格格不入。他说,“他们为一些事斗来斗去,却与经济没有关系”,共和党人主导的众议院调查民主党籍总统的儿子,但“那跟我们有什么关系?”



法国举行以“士气”为主题的国庆阅兵式

法国一年一度的国庆阅兵式近日在首都巴黎的香榭丽舍大街举行。“士气”被定为今年阅兵式主题。本次阅兵式共出动总数超过5000人的步行方阵、68架飞机、28架直升机、157辆军车等。现场还亮相了新式装甲车与直升机。

德国

民众集会游行 抗议北约拱火乌克兰危机

近日,上百民众在德国杜塞尔多夫举行集会,抗议北约不断向乌克兰提供武器,持续拱火,加剧乌克兰危机。抗议者打出“有北约就没有和平”“结束对俄罗斯的经济战”等标语。示威者表示,乌克兰危机发生背景十分复杂,西方国家不断向乌克兰提供武器,只会火上浇油。

抗议者莫娜·阿拉内亚表示:“武器无法创造和平,武器只会延长并增加民众的苦难。”

也有示威者担心,乌克兰危机持续升级,最终可能把欧洲拖入战争泥潭。

抗议者汤姆认为,由于德国特殊地缘位置,未来很可能因为美军

拉姆施泰因空军基地或驻德的核武器,或者别的美军在德驻军基地,而面临局势升级和卷入战争的危险。

自乌克兰危机以来,欧洲通胀率居高不下。作为欧洲经济的火车头之一,德国2023年经济预期并不乐观。有示威者表示,美西方发起经济战,对俄罗斯能源实施制裁,然而承受后果的却是欧洲。

抗议者希梅尔说:“只要看看关键的经济数据,你就会发现经济战对德国和整个欧洲造成了巨大伤害,特别是对德国。因为能源价格非常昂贵,这一切都是源于我们(西方国家),对俄罗斯发起的经济战。”

据央视新闻

伊拉克

会盟友 总理访问叙利亚

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德日前在首都大马士革会见了来访的伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼,这是2011年叙利亚危机爆发以来伊拉克总理首次访问叙利亚。

据阿拉伯叙利亚通讯社报道,巴沙尔与苏达尼讨论在贸易、交通、工业等领域深化双边合作,就多项政治议题持续协调,承诺将共同打击恐怖主义。

路透社说,两人在记者会上强调,叙伊两国将加强合作,以确保边境安全,打击毒品贩运。苏达尼说,双方还探讨共同应对干旱、气候变化等问题。

苏达尼这次访问为期两天,在叙利亚外交部长费萨尔·梅克达德6月初访问伊拉克时受邀访叙。这次访问正值阿拉伯国家与叙利亚近期改善关系。5月7日,阿拉伯国家联盟同意恢复叙利亚阿盟成员国资格。5月19日,巴沙尔出席阿盟峰会,受到热烈欢迎。

伊拉克与叙利亚多年来在经济、军事和政治等领域联系密切。叙利亚危机爆发后,阿盟中止了叙利亚的成员国资格,多个阿拉伯国家关闭驻叙大使馆。伊拉克当时在阿盟中止叙利亚成员国资格的表决中投下弃权票。后来,两国在打击“伊斯兰国”的行动中密切合作。

日本

全渔联:反对福岛核污染水排海的立场不变

据日本共同社报道,近日,日本经济产业相西村康稔与日本全国渔业协会联合会(以下简称全渔联)会长坂本雅信会谈,就排放入海寻求理解。坂本雅信表示,反对福岛核污染水排海的立场没有改变。

目前,日本核污染水排海设备已经完工。报道称,日本政府有意把“夏季前后”这一计划排海启动时期具体化,但仍未获得渔业人员的理解。“唯一的愿望是想要安心地继续从事渔业。”坂本雅信说。

据报道,当天,除了全渔联的正副会长外,还有青森、岩手、宫城、福岛、茨城各县渔业团体干部参会。坂本雅信表示,会议上出现反复要求政府“切实应对”的呼声,认为迄今的应对并不充分。

据中新网

一句话新闻

联合国可持续发展高级别政治论坛能源主题边会近日在纽约联合国总部召开,会上发布报告,为推动世界可持续发展提供全球解决方案和实践路径,倡议共建零碳能源体系。

美国摩根大通集团公布业绩报告显示,得益于在区域性银行危机中对第一共和银行资产的收购和净利息收入增长,该行二季度营业收入和净利润显著增长。

美国纽约市曼哈顿地区法院日前裁定,该市的教师资格考试存在种族歧视,约5200名少数民族裔教师和曾经报考过教师资格考试的少数民族裔教育工作者有望获得共计18亿美元的赔偿金。

据《环球时报》

马绍尔群岛外交部长杰克·阿丁日前敦促美国提供更多资金,解决美国上世纪中叶在这个太平洋岛国进行数十次核试验造成的遗留问题。

俄罗斯总统普京近日在莫斯科举行的首届“计算与通信·量子世界”未来技术论坛上发表讲话说,俄罗斯不会屈服于西方的技术封锁,“只会按照自己的方式一路向前”。

俄罗斯中央银行网站日前发布报告说,截至2023年7月1日,俄罗斯外债总额为3477亿美元,降至2006年以来最低水平。

英国财政大臣杰里米·亨特近日宣布,南约克郡将成为英国首个“投资区”,未来有望新增8000个工作岗位。

泰国国会上下两院日前举行联席会议,就下一任总理人选进行表决,在5月下旬议院选举中胜出的远进党与其盟友共同推选的候选人皮塔·林乍伦拉没能获得半数以上选票,通向总理宝座之路暂时中断。

据日本《每日新闻》日前报道,日本警方计划明年春天在东京建立一个新部门,以调查日益增多的针对老年人的诈骗案件。

据《环球时报》

尼日利亚总统提努布近日宣布,尼进入粮食安全紧急状态,并部署措施以应对粮价上涨带来的民生冲击。

本版除署名外均据新华社